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Якщо Ви успішно закінчили бакалаврат із філологічної спеціальності, Вам не 

варто зупинятися, оскільки у Вас є можливість значно розширити свої 

перспективи за допомогою диплому магістра філології, скориставшись 

конкурсною пропозицією «Німецька мова та література і переклад та англійська 

мова».  

Сферою діяльності випускників факультету іноземних мов, що здобули 

другий (магістерський) рівень вищої освіти, є наукова, літературно-видавнича, 

освітня галузі, зокрема: заклади та установи освіти, заклади вищої освіти, 

друковані та електронні ЗМІ, сфера ІТ, PR-технології; різноманітні фонди, спілки, 

фундації гуманітарного спрямування, музеї, мистецькі і культурні центри та інші 

установи й організації з потребою у перекладацьких послугах. 

Диплом магістра філології надасть Вам можливість працювати науковим 

співробітником (філологія, лінгвістика, переклади), викладачем закладів вищої 

освіти та закладів фахової передвищої освіти. 

Широкий спектр перспективних професій забезпечено наявністю в освітній 

програмі циклу психолого-педагогічних і методичних дисциплін, а також 

проходженням асистентської та перекладацької практик. Асистентська практика 

проводиться на базі закладів вищої освіти м. Харкова, у першу чергу, на 

факультетах ХНУ імені В.Н. Каразіна 

Навчання відбувається у вигляді теоретичної та практичної підготовки за 

фахом із залученням асистентів-іноземців – носіїв німецької мови, а також 

стажувань за кордоном.  

Науково-дослідницька підготовка забезпечується написанням 

кваліфікаційної магістерської роботи, а також залученням студентів до проєктів 

Наукового товариства студентів факультету іноземних мов Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна, до участі в республіканських 

конкурсах наукових робіт, до публікацій у збірниках наукових статей. 

Програма передбачає і можливість подальшого навчання – в аспірантурі з 

перспективою присудження ступеня доктора філософії або на сертифікатних 

курсах. 

Протягом навчання Ви продовжите розвивати необхідні у наш час soft skills, 



цифрову грамотність та вміння вчитися, ґрунтовно підготувавшись до подальшої 

професійної діяльності.  

Багаторічний досвід випускників нашої кафедри засвідчує: диплом магістра 

філології, отриманий у Харківському національному університеті імені 

В.Н. Каразіна, є запорукою якісної академічної підготовки, багатогранних і 

флексибельних компетентностей та високим рівнем професіоналізму. 

Отримавши диплом магістра філології, Ви забезпечуєте собі місце серед 

еліти сучасної української молоді. 

 

 

 

 


